

ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА

г. Тамбов, Воронежской обл.

6 АВГ 1935

КУКОЛЬНАЯ ЭСТРАДА В ЭКСКУРСИИ

Тамбовский кукольный театр выдал 6 кукол для кукольной эстрады, которую захватила с собой группа тамбовских комсомольцев в экскурсию на лодках по реке Цне и ее притоку Челновой.

Кукольная эстрада обслужила колхозников, рабочих совхозов и пионеров в селах Горелом, Перкине, Вирятине и Сосновке. Выступления эстрады посетило около 1000 человек. В программе были: петрушка, колхозные частушки с пляской и «Песня про дьяка».

— Кукольный театр мы видели первый раз в жизни, — заявляют пионеры отряда № 1 с. Сосновки. — Мы очень удивились: вдруг обыкновенные куклы, в которые приходилось всем нам играть, сами ходят, пляшут, разговаривают и поют.

Посмотреть кукольную эстраду пришел даже дед Андрей, рабочий Сосновского совхоза. Поглаживая свою седую бороду и улыбаясь, он сказал:

— Хитро придумано. Не мешало бы нам иметь такую штуку...

Руководительница кукольной эстрады провела инструктивную беседу в пионерском отряде, который решил организовать у себя самостоятельный кукольный театр.

А. Фадеева.